Ejercicio referente al diagrama tipo 4 (fase intermedia de fusidon congruente):

1. Completar las fases existentes del siguiente diagrama de Mg — Pb
2. Aplicarreglaly 2 alaaleacion 90Mg-10Pb a 5002C
3. Aplicarreglaly?2 alaaleacion 2: 55Mg — 45Pb a 4662C
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Resolucion ejercicio:

1. Completo las fases:
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Observacion:

Ocurren dos reacciones eutécticas:
Reaccidn 1

Temperatura: 4662 C

Férmula: L < a + Mg,Pb
Reaccidn 2

Temperatura: 2532 C

Férmula: L & Mg,Pb+



2. Aleacionl: 90Mg-10Pb a 5009C
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2.1 Regla 1:
e Composicion L: 18Pb — 82Mg
e Composicién solido (a): 7Pb—93Mg

2.2 Regla 2:
e %liquido =Z:‘: = 22 X 100 = 27.3%
e %solido (@) === = 2% 100 = 72.7%

Comentario: los nUmeros de las ecuaciones referidas anteriormente son a composicidén en
peso del Pb.



3. Aleacidn 2: 55Mg — 45Pb a 4662C

e o W 2
900
T T T T I
© REF 1 400 ? ‘1 ?A‘I’.-%Iq
oo — 1 %8¢ ¢ e
* REF. 4 RALELS
&
700 s =
=
50° ¢
9
& 600 =
o 550° D <
@ D \x 100 ? S | | 1
= 500 < ,), N 0 025 05 075 1.0 _
s 466° d \{| WT.-% Mg
9.1
5 (66.8) TR,
~ 400 \'\
0‘\\
s 3279
300 \4\‘\ r‘l;?
253° B /
(a ;_3 o
200l10:5-0. 97.8) \
100 33 SQX
0 10 20 30 40 60 70 80 90 100
Mg ATOMIC PER CENT LEAD Pb
3.1 Regla 1:

e Composicion L: 47Pb —53Mg
e Composicion solido (MgzPb) : 100 Mg,Pb

3.2 Regla 2:
e %liquido =Z=; = jj:;j x 100 = 85.7%
o % sblido (Mg,Pb) =;=’; =222 100 = 14.3%

Comentario: los nUmeros de las ecuaciones referidas anteriormente son a composicién en
peso del Pb.



